

ОСЛЕПЛЕННЫЙ ЛЮБОВЬЮ



Никита Фред Декс



16+

Никита Фред Декс

Ослепленный любовью

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67425410

SelfPub; 2022

Аннотация

Любовь, любовь, любовь! С самого рождения мы стремимся к любви. Мы хотим любить и быть любимыми. Мы пишем стихи и книги, снимаем фильмы, поем песни и мечтаем только об одном: найти настоящую любовь. Неужели это так важно?

Герой этого рассказа не знает ответа, но упорно пытается найти, завладеть и никогда больше не отпускать того чувства, что называет любовью. Хватит ли у него сил, здравомыслия и здоровья, чтобы справиться с поставленной задачей?

Я думаю, что...

Никита Фред Декс

Ослепленный любовью

К тридцати годам я переспал с шестьюдесятью семью девушками.

Нет, не думайте, что я какой-нибудь извращенец или «пикапер», который считает количество «жертв», дабы потешить эго. Просто ровно столько у меня друзей на Фейсбуке. И все они мои бывшие.

С самого начала у меня не ладилась отношения с одноклассниками, потом с одноклассниками, приятелей со двора тоже никогда не было, близких родственников нет, мама умерла семь лет назад, отца я никогда не знал. Большую часть самостоятельной жизни работал на дому, создавая сайты на заказ.

Так и вышло, что все мои друзья – это девушки, с которыми я когда-то спал. И дело тут не в том, что я якобы секс-агрегат, которому от девушек нужно только одно. Да и мажор меня назвать сложно. Низкий, худой. Волосы на лице так и не появились, на голове – начали заканчиваться. Брутальность – на нуле, отчего с парнями мне всегда было неудобно и немного страшно. Да и скучно очень. А вот с девушками...

С девушками я всегда легко находил общий язык. Я много слышал о том, что парни начинают паниковать и вести себя странно, когда дело доходит до знакомства с противополож-

ным полом. Со мной такого не случилось ни разу. С любой совершеннолетней (или около того) особой я чувствую себя так, будто мы друзья детства, но при этом на территорию «френдзоны» я не ступал ни разу.

Знакомились обычно в интернете, добавляли друг друга в друзья на Фейсбуке, пару дней мило общались, а потом встречались либо у меня, либо у нее, либо на нейтральной территории. Если девушка замужем или просто в отношениях, то через две-три встречи мы забывали друг о друге. Если свободна, то некоторое время встречались, но больше месяца такая «любовь» не длилась.

И дело не в том, что я никого не любил, а использовал только для секса. Просто так и не смог ни к одной из них испытать настоящей привязанности. Начиналось все хорошо, но спустя несколько дней, изредка, недель я полностью терял интерес к пассии. Зла я им не желал, любви до гроба не обещал, насильно в кровать не тащил, поэтому расставания проходили без скандалов и ссор. Со многими долгое время продолжал общаться как с друзьями.

Но все изменилось, когда я встретил Настю. В предыдущих, так сказать, претендентках я всегда находил какой-нибудь изъян. То грудь не той формы (не размера, а именно формы), то ноги не такие, то голос писклявый, то говорит слишком много, то запах изо рта странный, то влагалище не под нужным углом расположено. В Насте же все было идеально. Будто специально ради меня у предшествующих эк-

земляров взяли все самое лучшее и поместили в одного человека. Чудо какое-то. Разве так бывает?

Нет, не бывает. Всегда найдется подвох.

Сначала все было восхитительно. Мы много гуляли, пили сырный латте, играли в «Ужас Аркхэма», катались на велосипедах – я даже и не думал, что так хорошо и долго могу крутить педали, – ели пиццу, которую Настя готовила просто великолепно, истребляли пауков в моей квартире, размножающихся, казалось, сверхскоростным клонированием, варили глинтвейн и занимались самым чудесным и будоражающим сексом.

Но однажды я осознал, что устал. Да, я все так же любил Настю. Мне нравилось с ней разговаривать, не замечая часов, смеяться над глупыми шутками, смотреть корейские драмы и просто проводить все свободное время. Но я пересытился ее образом.

Много лет передо мной мелькали, как картинки, разные лица, груди, ягодицы, татуировки, цвета волос и глаз, габариты и формы, оттенки эмоций и чувств. И всегда среди этих характеристик я находил недостатки, которые давали мне повод для расставания. В то же время эти недостатки делали каждую девушку особенной, индивидуальной.

Настя же была совершенной во всем, и это очень быстро приелось. Стало скучно и обыденно. Долгие годы передо мной вспыхивали образы разных женщин, а теперь горел только один ровный огонек постоянной партнерши. И сначала

ла я думал, что это пройдет, что это всего лишь переходный период в серьезную, взрослую, стабильную жизнь, но ничего не менялось. Становилось только хуже. С каждым месяцем я все больше отстранялся, но решиться на разрыв не мог. Все-таки я любил Настю.

Спустя полтора года наших отношений я узнал, что Японцы изобрели «Мейму», препарат, который должен был вывести когнитивные функции человеческого мозга на предельный уровень. Речь шла чуть ли не о магии. На пресс-конференциях сообщалось, что человеческое сознание под действием препарата сможет изменять материю, что человек станет властелином и редактором окружающей его реальности. Что грядет революция и новый этап эволюции.

На деле же оказалось, что «Мейму» – своего рода галлюциноген. Мощный, управляемый, не знающий аналогов. Основное действующее вещество «Мейму», химическая формула которого так и не была оглашена, способно вызывать направленные изменения структуры нейронов в зрительной коре головного мозга, что должно было повлиять на восприятие реальности человеком.

Суть простая: принимаешь «Мейму» и какое-то время видишь реальность так, как тебе хочется. Вместо старенькой разбитой «восьмерки» можно увидеть «шестерку», только марки «БМВ». Вместо грязной прокуренной однушки в хрущевке – шикарный просторный лофт. Вместо расплывшейся осунувшейся жены – модель из Инстаграма.

Даже поговаривали, что хотели использовать «Мейму», как своего рода антидепрессант, который устранят не симптомы депрессии, а ее причины. Каждый недовольный чем-то в этой жизни человек мог бы просто выпить таблеточку и изменить реальность по своему усмотрению.

Но в итоге препарат приравнивали к наркотическим средствам, потому что тот мог вызвать сильнейшую зависимость и необратимые изменения сознания. Не была решена и этическая сторона вопроса. Также обнаружилось множество побочных эффектов, в том числе ухудшение зрения.

Я было разочаровался, потому что надеялся на чудотворные свойства «Мейму», которые помогли бы спасти мои отношения, но, к моему счастью, до меня дошли слухи: препарат можно заказать в интернете почти легально, что я и сделал. Удивительно, но лекарство пришло на почту в бумажном конверте, а не пряталось от меня где-нибудь в камышах под мостом в целлофановом свертке.

Дома я развернул пакет и извлек четыре пластинки с двадцатью пятью розовыми таблетками каждая и аннотацию, где большую часть текста составлял список побочных действий. Кожная сыпь, ажитация, фотосенсибилизация, дисфагия, изменения настроения, депрессия, головные боли, бессонница, тремор, гипогликемия, снижение либидо, суицидальные мысли, синдром беспокойных ног, увеличение массы тела, нарушение эякуляции и – выведено отдельно – нарушение остроты зрения.

Я как-то принимал анксиолитики (противотревожные средства) – там побочных эффектов было еще больше. А небольшого снижения зрения мне бояться точно не стоит: оно у меня стопроцентное, хотя я живу за компьютером.

Я проглотил таблеточку и принялся ждать, пока Настя грелась в душе после работы. Первые двадцать минут ничего не происходило. Спустя еще минут десять вещи вокруг приобрели множество ярких оттенков, слух как будто обострился и дышать стало легче и приятнее. Я словно расцветал.

Я прошелся по комнате. С чего бы начать? С чего-нибудь простого. Я взял в руки карандаш и представил маркер, но ничего не произошло. Я еще раз взглянул на карандаш и в воображении попытался сформулировать образ шариковой ручки, но снова никаких изменений.

Вдруг я заметил, что картинка стала терять четкость. Карандаш начал расплываться, будто в Фотошопе кто-то потихоньку тянул ползунок «размытия». Я быстро моргнул раз десять, но стало только хуже. Реальность исказилась и потускнела, будто смотришь через запотевшее стекло.

Паника. В первую очередь я на ощупь вышел на кухню и отыскал кран. Открыл холодную воду, умылся и сделал пару глотков. Потом еще. Я пил и умывался, пока не услышал крик Насти, когда ее, видимо, обдало кипятком.

Я закрыл воду и тут же оказался в комнате. Как туда попал, сам не понял. Будто телепортировался. Но не это самое удивительное. Главное – зрение вернулось и стало на-

столько острым, что казалось, я могу взглядом резать все вокруг, как лазером. И стоило мне об этом подумать – из моих глаз ударил красный луч и располовинил стол с ноутбуком. Я вскрикнул от удивления, но не расстроился. Это было круто.

Я ощутил небывалую мощь, которой никогда в жизни не испытывал. Что бы преобразовать? Передо мной стоял самый дешевый офисный стул. Чуть прищурившись, я напрягся и представил себе кожаное кресло начальника. Но получилась какая-то раскладушка. Видимо, я не очень-то разбираюсь в таких вещах, как уютные дорогие кресла.

Я взглянул на полку с книгами и попытался увидеть огромный плазменный экран телевизора, но получилось жалкое подобие черной школьной доски. Вообразил вазу с красными розами вместо бутылки кока-колы, но получился какой-то футуристический сосуд с вялыми желтыми тюльпанами.

Тут в комнату вошла Настя. Голая. Распаренная после горячего душа, с тюрбаном из мокрого полотенца на голове. Я дернул полотенце, высвободив длинные волосы, и повалил ее на кровать. Настя слегка взвизгнула оттого, что я чуть не снял с нее скальп, но не сопротивлялась. Таким резким и уверенным я еще никогда не был.

Сначала я разогнался, но вдруг осознал, что торопиться некуда. Самое интересное впереди. Я остановился и перевернулся на спину. Настя забралась на меня и «оседлала». Тогда я включил воображение на максимум.

Пока Настя медленно и проникновенно двигалась, я настроил свою новую сверхспособность и представил Еву, свою любимую порноактрису. Случилась метаморфоза. На мне оказалась совсем другая девушка. И такая настоящая. Правдоподобная. Она выглядела, как модель из эротических роликов, что я порой смотрю, пока Настя спит или на работе. Та же улыбка, форма груди, прическа, как у Евы. Мистика какая-то.

Затем я представил Веру, свою бывшую девушку, с которой встречался пару месяцев незадолго до Насти. Она предстала передо мной в том облике, в котором я видел ее в последний раз.

Я вспомнил Катю, Свету, Алену, Анжелу, еще двух Ален, Назиму, Нору, Дану, пару девчонок, имена которых выцвели из моей памяти, и Руби, милую филиппинку, с которой познакомился в скучной онлайн-игре, а потом встретился в Маниле. И все были настоящие. Живые.

С трудом, но я вообразил образ Тани, одноклассницы, которая мне очень нравилась в учебные годы. Которая презирала меня и не хотела даже разговаривать со мной. Лицо Тани проступило на теле предыдущей девушки, но больше ничего не изменилось. Видимо, дело в том, что я никогда не видел ее голой.

Тогда я начал играть. Стал менять размер и форму груди, плеч, живота и бедер. Менял цвет волос, глаз и кожи. Делал эльфийские уши, добавлял вампирские клыки и демони-

ческие рожки. Даже пару раз изменил форму пупка, от глубоко впалого до выпуклого, просто забавы ради.

Спустя час какой-то первобытной страсти, мы развалились без сил на кровати, будто любили друг друга всю ночь. Настя была в восторге. Я тоже. Давно у нас не было такого трепетного и дикого секса. Как в первый раз.

Когда я проснулся, то обнаружил, что стол и ноутбук целы, раскладушка обратилась в стул, и все остальное вернулось в прежнее состояние. Не было ни ощущения похмелья, только легкая головная боль, ни разочарования от возвращения в реальность, ни угрызений совести. Ведь я ничего плохого не сделал. Я был со своей девушкой Настей. У нас снова все хорошо. Мы снова любили друг друга, как в самом начале. Мы снова счастливы. Стоит ли вдаваться в детали!

После работы, когда Настя отправилась в душ, я принялся изучать ТикТок и рассматривать во всех подробностях понравившихся мне однотипно танцующих девушек. Многие из них были довольно откровенно одеты или, правильнее сказать, раздеты, но все же самые сексуальные части тела скрывались под топиками, рубашками, шортами, лосинами, юбками и костюмами из «Евангелиона» или «Марвел». Но так даже интереснее. Есть где фантазии разгуляться.

Настя вышла из душа. Я аккуратно развернул полотенце на ее голове, чтобы не дергать волосы, и уложил на кровать. Нежно, спокойно, без лишней суеты. Мы погрузились на полтора часа в мир страстной и чувственной любви. Эта

ночь была даже лучше предыдущей. Более осознанной и яркой.

Так прошел месяц. Самый восхитительный месяц в моей жизни. Каждую ночь в нашей постели оказывались десятки роскошных девушек как с картинки. Каждую ночь я предавался фантазиям, которые были реальнее самой действительности. Но каждую ночь я был со своей девушкой, которую любил больше всех на свете.

Но как я уже говорил, идеального сценария не существует. Всегда есть подвох. Я так увлекся поиском новых сексуальных образов для моей девушки, что меньше стал уделять времени работе. Все реже отвечал на звонки и сообщения Насти, когда та была вне дома. А потом случилось, как мне казалось тогда, самое страшное.

Таблеток оставалось всего на две недели, и я решил заказать новую партию. Я настроился закупиться на год вперед, но ужаснулся, когда узнал, что «Мейму» больше не продают ни в каком виде. Этот препарат отсутствовал даже на запрещенных сайтах. Аналогов тоже не существовало. Я так расстроился, что даже не попытался узнать причину исчезновения моего «эликсира счастья».

Но я не мог сдаться так просто. Часами я рыскал в интернете, искал поставщиков, перекупщиков, других покупателей, у которых мог быть излишек. Я плохо ел и мало спал, потребляя лишь кофе и таблетки от головной боли, разрывавшей мне затылок. Я должен был найти «Мейму». Это луч-

шее, что было в моей жизни. Только это лекарство могло сохранить покой и уют в доме, любовь, страсть и отношения в целом.

Настя, похоже, с самого начала подозревала, что происходит что-то неладное, но не пыталась вникнуть в причины моего странного поведения. Главное, что семейная жизнь наладилась. Но когда я совсем перестал уделять ей внимание, часами пропадал в интернете и прятался от нее с ноутбуком по темным углам, Настя не выдержала и спросила напрямую.

К тому моменту я осознал, что «Мейму» теперь достать сложнее, чем калифорний. Что теперь реальность снова станет блеклой, скучной и безрадостной. Что это конец счастливой жизни.

Я рассказал Насте во всех подробностях о действии таблеток. О девушках, которых представлял. О трудностях многогамной семейной жизни, которые толкнули меня на этот поступок. Я пытался объяснить, что делал это не ради удовольствия, а чтобы спасти наши отношения. Ведь я не изменял ей. Только представлял. Как будто она так не делает!

Насте доводы показались неубедительными. Она собрала свои немногочисленные вещи и ушла. Даже не стала кричать, плакать и бить посуду. Просто ушла и никогда больше не возвращалась.

В тот же день я напился и закал девушку по вызову. Красивую, стройную, с идеальной грудью. Но все это мне уже не нужно было. Я хотел только Настю. Я принял пару табле-

ток «Мейму» и всю ночь представлял, что передо мной моя любимая, идеальная и неповторимая Настя. Даже когда мы просто разговаривали с «наемницей» после секса, я не отпускал дорогого мне образа.

Так прошла неделя. Алкоголь, девочки, «Мейму», Настя. Такая настоящая на вид и такая пустая внутри, она появлялась передо мной каждую ночь и растворялась с рассветом.

Через месяц я познакомился с Кариной: рыжеволосой бисексуалкой с приятным голосом. Она предложила провести ночь с ее подругой, и я согласился. Но в тот момент, когда девушки повалили меня на кровать, я осознал, что не могу различить их внешности. Не в том плане, что они были похожи. Просто их образы как-то померкли и затуманились, как тогда, в первый день приема таблеток. Будто выкрутили «размытие» на максимум. А в затылке раздалась такая сильная боль, что не справлялись никакие обезболивающие.

На следующий день я пошел к окулисту и выяснил, что мое зрение упало с нуля до минус семи. Врач долго не мог понять, как я не заметил такого резкого ухудшения и почему пришел только сейчас. Я тоже.

Доктор предположил, что проблема не в глазах и посоветовал сделать МРТ головного мозга.

Я никак не отреагировал и отправился домой, чтобы обдумать все, что произошло со мной за последние месяцы. Я принял пять таблеток обезболивающего, остатки «Мейму», запил стаканом виски и вышел прогуляться. Очнулся я

в больнице после недельной комы.

Обследование показало обширное омертвление нейронов зрительной коры головного мозга, расположенной в затылочной зоне. Врач сказал, что еще немного, и я оказался бы на столе патологоанатома. Судя по голосу, он был доволен, что меня удалось спасти. Я – не очень.

Из больницы меня выписали и вывели под руку через два месяца.

Я сидел на скамейке в парке и пил дешевый джин прямо из бутылки, слушая город. Голоса прохожих, светофоры, машины, музыка, пение птиц, шелест деревьев, журчание канализации, лай собак, дребезжание велосипедных цепей – все это смешалось в одну успокаивающую мелодию, которая теперь стала моим проводником по жизни.

Я пытался вспомнить лицо Насти. Хотя бы небольшую, незначительную деталь. Форму носа, цвет глаз, губы. Но все тщетно. Я больше не мог вспомнить ни одного лица. Все растворилось в бесконечной темноте. Каждый день я думал только о том, чтобы увидеть ее еще хотя бы раз. Хотя бы мельком. Я готов был променять всех тех моделей из соцсетей, что представлял во время страстных ночей с Настей, всех порноактрис, бывших и предполагаемых будущих девушек на возможность в последний раз увидеть Настю. Но этому больше не суждено случиться. Никогда.

Я сделал еще глоток джина, поднялся с лавочки и напра-

вился в черную неизвестность, постукивая алюминиевой палочкой по асфальту.

03.2022